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いつも悲(かな)しい、苦(くる)しい気持(きも)ちになる。

メールやＳＮＳ(エスエヌエス)に、嫌(いや)なことを書(か)かれたり画像(がぞう)をのせられたりした。

※集計は児童生徒と保護者を合算した形で行っています。

自殺防
止に関
わる調
査

いじめられている人（ひと）を見（み）たり聞（き）いたりしたことがある。

いじめ
防止に
関わる
調査

そのほか、友人(ゆうじん)関係(かんけい)のことで困(こま)っている。

叩(たた)かれたり、ぶつかられたり、蹴(け)られたりした。

お金(かね)や物(もの)をとられたり、おごらされたりした。

物(もの)を隠(かく)されたり、乱暴(らんぼう)に扱(あつ)われたり、壊(こわ)されたりした。

嫌(いや)なこと、危険(きけん)なこと、恥(は)ずかしいことをさせられた。

家族(かぞく)や家庭(かてい)のことで、気(き)になることや悩(なや)んでいることがある。

友達(ともだち)関係(かんけい)について

その他(た)のことで、気(き)になることや悩(なや)んでいることがある。

学校(がっこう)に行(い)きたくないと思(おも)う。

気（き）になることや悩（なや）んでいることを相談（そうだん）できる人（ひと）がいない。

　　[アンケートの質問内容]

自分(じぶん)のことについて、当(あ)てはまるものすべてに○(まる)をつけてください。

気(き)になることや悩(なや)んでいることについて

学校(がっこう)や友達(ともだち)のことで、気(き)になることや悩(なや)んでいることがある。

冷(ひ)やかし、からかい、悪口(わるくち)を言(い)われた。

仲間(なかま)はずれにされたり無視(むし)されたりした。



小学部 (1)-1 (1)-2 (1)-3 (1)-4 (1)-5 (1)-6 (2)-1 (2)-2 (2)-3 (2)-4 (2)-5 (2)-6 (2)-7 (2)-8 (2)-9 回答者数 配付数 回収率

1年 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 8 100%

2年 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 6 100%

3年 1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 7 100%

4年 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 10 100%

5年 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15 15 100%

6年 0 2 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17 17 100%

計 2 2 1 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 63 63 100%



回答の
概要

【自殺防止に関する調査について】
【児童本人からの聞き取り】
・誰かが自分のことを悪く言っていないか気になる。眠い時に行きたくないと思う。
・給食の時の、友達のおならが嫌。
・家に帰ったときに父と遊びたいのに、早く起きてくれないから困っている。学校が休みだと、その分、家に帰れるから休みたい。
・父から怒られることが心配。勉強が嫌だから、家でスマホを見たりお菓子を食べたりしていたい。
→〇を付けた児童について、全て本人から聞き取りを行った。上記のとおり。

【保護者から】
・年度末の時期に「心が疲れた」と言って休むことがあった。年度が始まると全く言わなくなっている。目標があると気分が上がるようだ。自閉症なので、
気持ちが不安定になることがある。
学校や放課後デイサービスに対する不安があるようで、行きたくないというときがある。
・学校では発表やイベントなどがあると緊張のためか「行きたくない」というときがあった。学校よりも放課後デイサービスに「行きたくない」と毎日のように
言っていて、友達関係がうまくいっていなかったり苦手な友達が多いよう。→保護者懇談で、いじめとの関連性があるかどうか話題にした。いじめに関す
る事案ではないことを確認。
→保護者懇談で、いじめ等との関連性があるかどうか話題にした。上記のとおり。現時点でいじめ等との関連する事案ではないことを確認した。

【いじめ防止に関する調査について】



中学部 (1)-1 (1)-2 (1)-3 (1)-4 (1)-5 (1)-6 (2)-1 (2)-2 (2)-3 (2)-4 (2)-5 (2)-6 (2)-7 (2)-8 (2)-9 回答者数 配付数 回収率

1年 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 6 100%

2年 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 14 14 100%

3年 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 9 100%

計 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 29 29 100%

回答の
概要

【自殺防止に関する調査について】
・進路について迷いがある。
【いじめ防止に関する調査について】



高等部 (1)-1 (1)-2 (1)-3 (1)-4 (1)-5 (1)-6 (2)-1 (2)-2 (2)-3 (2)-4 (2)-5 (2)-6 (2)-7 (2)-8 (2)-9 回答者数 配付数 回収率

1年 1 1 0 0 1 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 15 16 94%

2年 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 20 24 83%

3年 2 1 2 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 17 18 94%

計 5 2 2 1 3 2 0 1 0 0 1 0 0 0 2 52 58 90%

回答の
概要

≪まとめ≫
　全学部ともいじめと認知されるものはない。
児童・生徒それぞれに心配、悩みがあるので、周辺の教員が注意深く見守り、気持ちを受け止める、話を
聞くなどの対応を今後も継続していく。

【自殺防止に関する調査について】
・ジェンダーについての理解がなく情緒不安定になることがある。　・急に仕事を依頼されたり、時間割の変更があったりするので困る。　・先生に頼みご
とをしてもやってもらえないことがある　。・家にいるのが好きなので、学校に行きたくないことがある。　・勉強が難しい。・友達に無視されたり、指をささ
れたりして悲しくなった。（以上本人）
　→〇がついた生徒については、担任や身近な教員が聞き取り済
【いじめ防止に関する調査について】
・利用してる事業所でものを取られたり、隠されたりしたことがある。（事業所の人も把握）




